
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

THE KING’S ACADEMY 
Palm Bič, Florida, SAD 

 
The King’s Academy je velika i moderna škola, kako po broju učenika, tako i po obimu kampusa i raznovrsnim objektima. 
Kampus pruža sigurno i podsticajno okruženje za lokalne i međunarodne učenike, zasnovano na hrišćanskim vrednostima. 
Akademski kvalitet škole potvrđuje ugledno nacionalno priznanje koje je dobila 3 puta – National Blue-Ribbon School of 
Excelence koje se dodeljuje najboljim privatnim školama koje su ostvarile visok nivo postignuća učenika.  

Učenici ove škole upisuju najbolje američke Ivy League fakultete poput Prinstona, Harvarda, Jejla, Brauna, Kolumbije i 
mnogih drugih. Dobra priprema za fakultet je jedan od glavnih ciljeva škole. Intelektualna zahtevnost i raznovrsnost 
mogućnosti koje se pružaju svim učenicima stvaraju čvrstu osnovu za njihov budući akademski uspeh. Mali razredi  
omogućavaju individualni pristup, tako da svaki učenik bude adekvatno izazvan i stručno vođen kroz svoj rad. Dodatni 
časovi podrške ugrađeni su u dnevni raspored, a nastavnici su dostupni i van nastave, putem telefona, e-pošte ili 
dogovorenih konsultacija.  
 
Nagrađivana i nacionalno priznata pozorišna trupa škole svrstana je među top 5 srednjoškolskih programa u SAD-u i svoje 
produkciju predstavljau u školskoj vrhunski opremljenoj pozorisšnij sali koja prima 800 posetilaca. Studio 70 je nagrađivana 
filmska produkcijska kuća kojom u potpunosti upravljaju nastavnici i učenici, specijalizovana za LED virtualnu produkciju. Uz 
animirane pozadine u realnom vremenu i integraciju praćenja pokreta (motion tracking), kreativnost učeniak je na izazovu. 
 
Izvanredni sportski sadržaji uključuju sprtsku halu, stadion, plivački centar, teniske terene, sertifikovanu stazu za kros kantri 
trčanje, golf teren, i impozantne sportske terena sa prirodnom travom, što omogućava formiranje 28 takmičarskih 
sportskih timova. Društveni život đaka je razvijen, te učenici mogu da budu u nekom od 65 školskih muzičkih bendova, 
đačkih klubova, a izuzetan doživljaj je dvonedeljno školsko putovanje u Portoriko ili Evropu.  
 
Smeštaj internacionalnih polaznika organizovan je u rezidencijama ili lokalnim porodicama. Program internata je 
jedinstvena jer integriše međunarodne učenike u prostrane kuće u vlasništvu škole, smeštene u stambenim zajednicama u 
neposrednoj blizini škole, pod nadzorom osoblja živi u svakoj kući. Ovaj koncept pruža učenicima pouzdanost i sigurnost 
institucionalnog internata, istovremeno zadržavajući porodičnu atmosferu koja je karakteristična za ceo TKA program. 
Smeštaj u lokalnoj porodici je dobra opcija za one koji dodatno žele da usavrše jezik i upoznaju kulturu i tradiciju boraveći 
kod svog domaćina. Sve porodice prolaze rigorozne provere akademskog i stručnog osoblja škole. 
 
 



 

 

 
PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: West Palm Beach, Florida, SAD    

Godina osnivanja: 1970. 

Religija: hrišćanska 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 2 – 18 godina 

Broj učenika: oko 1.500 

Najbliži aerodromi:  Majami 

Nastavni programi: American High School Diploma, Advanced Placement  

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 55.000 $ internatski smeštaj, 45.000 $ porodični smeštaj 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 

časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

IZDVAJAMO 
 

• Velika škola sa preko 1.400 učenika (5% internacionalni učenici); 
• Škola je dobila Blue-Ribbon od strane Ministarstva obrazovanja SAD; 
•     Izuzetan izbor akademskih predmeta, sportskih aktivnosti, klubova i udruženja; 
•     Smeštaj u rezidenciji ili lokalnim porodicama. 

 
USLOVI UPISA 
 
Neophodno je dobro poznavanje engleskog jezika, odnosno položen neki od međunarodno priznatih jezičkih ispita (SLEP, 
ELTiS, TOEFL iBT, TOEFL-PB, TOEFL JR, CAE, SLATE (ITEP) ili IELTS), pri čemu traženi nivo jezika zavisi od razreda koji učenik 
upisuje. Popunjava se aplikacija škole i prilažu preporuke profesora iz trenutne škole. Pored toga neophodno je priložiti 
svedočanstva prethodnih godina. Sva dokumenta moraju biti prevedena na engleski jezik. Nakon poslate dokumentacije 
učenici prolaze onlajn intervju sa direktorom škole.  
 
Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da 
najbolje škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na 
kojem analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani 
budžet, dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa.  
 
Egida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, 
pisama preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu 
za učenika. Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor 
sa akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se najviše svidele.  


